

Informazione Regolamentata n. 20233-56-2022

Data/Ora Ricezione 26 Settembre 2022 08:56:47

Euronext Growth Milan

Societa' : RACING FORCE

Identificativo : 167366

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : RACINGFORCENSS01 - FERROGGIARO

ROBERTO

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 26 Settembre 2022 08:56:47

Data/Ora Inizio : 26 Settembre 2022 08:56:48

Diffusione presunta

Oggetto : Dual listing, 28 settembre primo giorno di

negoziazioni su Euronext Growth Paris

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

Dual listing, 28 settembre primo giorno di negoziazioni Su Euronext Growth Paris

Ronco Scrivia (GE, Italia), 26 settembre 2022 – Racing Force S.p.A. (l'"Emittente" o la "Società"), società capogruppo del Gruppo Racing Force, specializzato nello sviluppo, nella produzione e nella commercializzazione di componenti di sicurezza per le competizioni automobilistiche a livello mondiale, nonché quotata sul mercato Euronext Growth Milan, è lieta di annunciare che, a seguito della decisione di Euronext Paris S.A. relativa all'ammissione alle negoziazioni delle azioni dell'Emittente su Euronext Growth Paris, la prima data di negoziazione è prevista per il 28 settembre 2022.

Il Documento Informativo, ai sensi del Rule Book di Euronext Growth Markets, il regolamento applicabile al mercato Euronext Growth Paris, è a disposizione del pubblico sul sito internet della Società, www.racingforce.com, nella sezione "Dual Listing".

Inoltre, la Società informa che, ai fini della doppia quotazione, ha stipulato un liquidity agreement con il suo azionista SAYE S.p.A. e, in qualità di liquidity provider, con MIDCAP, una divisione di TP ICAP (EUROPE) S.A.. Tale accordo, redatto in conformità alle disposizioni della decisione dell'Autorité des Marchés Financiers (AMF) del 22 giugno 2021 ed efficace a partire dalla data di ammissione delle azioni dell'Emittente su Euronext Growth Paris, prevede una durata di un anno e sarà tacitamente rinnovato salvo disdetta delle parti.

I mezzi necessari per l'esecuzione dell'accordo di liquidità saranno forniti dall'azionista SAYE S.p.A. come segue:

- 30.000 euro;
- n. 15.000 azioni.

ITALY (Ronco Scrivia) - USA (Miami, Indianapolis, Mooresville) - Bahrain (Sakhir) - Belgium (Ghislenghien) racingforce.com - ompracing.com - bellracing.com

RACINGFORCEGROUP













Racing Force Group

Racing Force è il gruppo leader nel settore dei prodotti per la sicurezza negli sport motoristici con la gamma più avanzata e completa di prodotti per la protezione e le prestazioni utilizzati in tutto il mondo dai migliori professionisti, dagli atleti dilettanti, dai team di gara e dalle case automobilistiche con prodotti venduti con marchi come Bell Helmets, OMP, Zeronoise e Racing Spirit. Il gruppo ha sede in 3 diversi continenti: Ronco Scrivia (sede centrale) e Pisa in Italia, Sakhir in Bahrain, Miami in USA. Oggi i prodotti con i marchi del Gruppo sono presenti in tutti i campionati mondiali di competizioni automobilistiche e kart. Ulteriori informazioni su Racing Force Group sono disponibili su www.racingforce.com, nonché sui siti www.nacingspirit.com e www.racingspirit.com

CONTATTI PER RACING FORCE

Barabino & Partners

Stefania Bassi E-mail: s.bassi@barabino.it mob: +39 335 6282667

Giuseppe Fresa E-mail: g.fresa@barabino.it mob: +39 348 5703197

Racing Force

Investor Relations
Roberto Ferroggiaro
E-mail: ir@racingforce.com

Media Luigi Rossi Paolo Bertuccio E-mail: media@racingforce.com

ITALY (Ronco Scrivia) - USA (Miami, Indianapolis, Mooresville) - Bahrain (Sakhir) - Belgium (Ghislenghien) racingforce.com - ompracing.com - bellracing.com











Fine Comunicato i	n.20233-56
-------------------	------------

Numero di Pagine: 4